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БАЊАЛУКА - Предсједник Републике Српске Милорад Додик истакао је данас у
Бањалуци да је Српска настала као израз воље српског народа у БиХ и да је показала
способност да успјешно одговори на различите изазове.

  

  

"Републиком Српском српски народ у БиХ је снажно афирмисао своју аутономију. Иако
су је многи оспоравали у годинама које су иза нас, Република Српска је све више
уважавана", рекао је Додик на пријему за успјешне студенте, награђене ученике и
спортисте поводом Дана и крсне славе Републике Српске - Светог архиђакона Стефана.

  

Он је оцијенио да Република Српска показује способност да преживи многе изазове.

  

Република Српска је настала на рушевинама бивше Југославије као израз воље српског
народа. Свих ових година се суочавала са огромним проблемима, на које је успјела да
успјешно одговори", нагласио је Додик.

  

Он је изјавио да је веома похвално што су студенти, награђени ученици и спортисти
постигли запажене резултате.
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Џудиста Митар Мрдић каже да је у овој години постао првак Балкана.

  

"Подршка предсједника Српске је веома важна са све спортисте, јер и у наредном
периоду желимо да Републику Српску промовишемо на најбољи начин", рекао је Мрдић.

  

Студент Факултета политичких наука Универзитета у Бањалуци Милош Ковачевић
истакао је да је глумио у награђеној представи која је припремљена поводом 100 година
од Почетка првог свјетског рата.

  

"Сви успјешни студенти, спортисти и ученици заиста данас, због запажених резултата,
заслужују да буду на пријему поводом Дана и крсне славе Републике Српске - Светог
архиђакона Стефана", рекао је Ковачевић.

  

Након студената, награђених ученика и спортиста, Додик ће организовати пријем за
чланове Академије наука и умјетности Републике Српске, културних и научних радника,
те представника издавача и Савеза националних мањина.

  

(Независне)
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